



Legislativa SR



MF SR, FR SR



SP informuje



Vzdelavanie

Zbierka zákonov SR

V dňoch **29. januára – 4. februára 2025** neboli uverejnené predpisy v oblasti daní a odvodov.

NR SR

Doručený návrh zákona o zmene a doplnení niektorých zákonov v súvislosti so zmenami vyplývajúcimi zo Stavebného zákona. Menia a dopĺňajú sa z. č. 595/2003 Z. z. o DZP, z. č. 222/2004 Z. z. o DPH, z. č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a z. č. 447/2015 Z. z. o miestnom poplatku za rozvoj. Schvaľovanie v skrátenom leg. konaní na februárovej schôdzi so začiatkom 4.02.2025. Účinnosť: 1. apríla 2025

Rokovanie vlády SR

Návrh novely z. č. 359/2015 Z. z. o automatickej výmene informácií o finančných účtoch na účely správy daní. Menia a dopĺňajú sa z. č. 78/1992 Zb. o daňových poradcov a SKDP a z. č. 442/2012 Z. z. o medzinárodnej pomoci a spolupráci pri správe daní. Rozširuje sa rozsah pôsobnosti automatickej výmeny o fin. účtoch na povinnosť pre poskytovateľov služieb kryptoaktív v súlade so smernicou (EÚ) 2023/2226 oznamovať finančnej správe informácie o kryptoaktívach slúžiacich na platobné a investičné účely, a na elektronické peniaze a digitálne meny centrálnych bánk v súlade s aktualizáciou spoločného štandardu oznamovania (CRS). Rozširuje sa úprava týkajúca sa postupov preverovania pri automatickej výmene informácií o kryptoaktívach. Novelou zákona o daňových poradcov a SKDP sa upravuje rozsah povinnosti zachovávať mlčanlivosť pri výkone činnosti daňového poradcu. Účinnosť 1. januára 2026, 1. januára 2028 a 1. januára 2030

Aktualizácia Akčného plánu Národnej stratégie výskumu, vývoja a inovácií – navrhuje sa úprava opatrenia MF SR na rok 2025 **Reformovanie zdanenia príjmov z kapitálového majetku domácich firiem** – prehodnotenie možnosti opätovného oslobodenia kapitálových príjmov z neverejne obchodovaných spoločností pri min. dobe držby CP a obchodných podielov 36 mesiacov

Pripomienkové konanie

Vyjadrenie SKDP k predbežnej informácii k pripravovanej novele z. č. 222/2004 Z. z. o DPH

FR SR

Informácia k ÚZ organizačných zložiek

Informácia k zdaňovaniu príjmu zamestnanca pri poskytnutí elektromobilu zamestnancovi na používanie na služobné aj súkromné účely

Informácia k uplatňovaniu daňového bonusu na dieťa na mesačnej báze, ak zamestnanec poberá príjmy zo zdrojov v zahraničí

Informácia k podávaniu daňových priznaní k DPFO typ A za zdaňovacie obdobie 2024

Informácia k plateniu DZP za daňového priznania za rok 2024

Informácia k plateniu DZP fyzickej osoby z podaného daňového priznania za rok 2024

Pristúpenie Gruzínska k Dohovoru o spoločnom tranzitnom režime a k Dohovoru o zjednodušení formalít pri preprave tovaru

Nové podmienky pri predaji tabakových výrobkov



Spravodajstvo EÚ

CFE news: Tax Top 5 – 3. februára 2025

- medzivládny rokovací výbor OSN pre Rámcový dohovor o medzinárodnej daňovej spolupráci v New Yorku vypracoval protokol I, ktorý sa zaoberá zdaňovaním príjmov z cezhraničných služieb v digitalizovanom a globalizovanom hospodárstve.

- EK uverejnila oznámenie, v ktorom navrhuje „kompas konkurencieschopnosti“ pre EÚ.

- Podvýbor EP: predstaví strategické priority Komisie EÚ v oblasti daní vrátane inovatívnych riešení zameraných na posilnenie integrácie, cezhraničných operácií a digitalizácie v rámci finančného sektora EÚ.

- Európska parlamentná výskumná služba: „Vyplnenie medzery: boj EÚ proti podvodom s DPH“, v kt. sa uvádza rozsah podvodov s DPH a opatrenia, ktoré sa zavádzajú na ich riešenie.

SZČO a dobrovoľne poistené osoby: Pozor na blížiaci sa dátum splatnosti poistného v novej výške, za január ho treba uhradiť do 10. febr.2025



Z diania v komore

Nová kolegyňa v SKDP

Dovoľujeme si predstaviť Vám novú kolegyňu – p. Mgr. Martinu Rybaskú, ktorá bude zastrešovať komunikáciu s médiami a venovať sa PR našej komory. Tešíme sa na spoluprácu.



Metodicko-legislatívne komisie

Plánované zasadnutie MLK pre DPH, spotrebné dane a clo - 11. februára 2025

Plánované zasadnutie MLK pre DPFO – zmena termínu – 13. februára 2025

Plánované zasadnutie MLK pre DPPO – 20. februára 2025

Zápis zo zasadnutia MLK pre DPH, spotrebné dane a clo 12. novembra 2024

Zápis zo zasadnutia MLK pre DPH, spotrebné dane a clo 11. decembra 2024

Klubové stretnutia

6. február Ako uviesť do života program vlastnej činnosti (aj po novele zákona o predchádzaní legalizácie príjmov z trestnej činnosti) 15:30 – 18:30 Mgr. Zuzana Kolenová (právnička SKDP) **doc. JUDr. Marek Kordík, PhD., LL.M.** (PF UK v BA, Katedra trestného práva, kriminológia a kriminalistiky)

13. február 15:00 – 17:30 Regulácia podnikania s kryptoaktívami JUDr. Ing. Peter VARGA (partner Highgate Law & Tax s.r.o)

24. február 15:00 – 17:00 Novela zákona o dani z motorových vozidiel Ing. Martin VALENT (FR SR)

■ [Registračné linky a materiál k prednáškam](#)



Uzatvorené vzdelávanie SKDP 2025

[Nahrávky + materiály DPPO a DPFO – k dispozícii budú do 16.2.2025 !!](#)

WEBINÁR
Aplikácia dorovnávej dane v SR
Ing. Silvia Karelková (FRSR)
27. február 2025

Od 31.12.2023 je účinný zákon o dorovnávej, ktorý je svojou povahou a znením značne komplikovaný a z neho plynúce povinnosti sú pre daňové subjekty vo viacerých aspektoch zložité. Daňové subjekty však musia aplikovať ustanovenia tohto zákona už za zdaňovacie obdobie roka 2024. Cieľom školenia je poskytnúť základný právny rámec zákona o dorovnávej dani, poukázať na povinnosti, ktoré daňovým subjektom z neho vyplývajú a zamerať sa na jeho aplikáciu v praxi.
Lektor: Ing. Silvia Karelková (FRSR)

CYKLUS SEMINÁROV
Dane komplexne
17 školiacich dní
april - máj 2025

Zvýhodnená cena 1642,51 do 11.2.2025

Chcete vyniknúť a zaradiť sa medzi odborníkov vo svete daní? S našim cyklom seminárov to zvládnete! Získate prehľad vo všetkých témach a oblastiach vyžadovaných na skúškach daňových poradcov. Lektormi sú najmä zamestnanci MF SR, FR SR a členovia SKDP, ktorí spolupracujú aj na zostavovaní skúšobných otázok. Cyklus seminárov slúži ako komplexná príprava ku skúškam

daňových poradcov. Semináre nie sú určené pre
začiatocníkov.

Nahrávka z 3.2.2025



Nahrávka
Nová daň
z finančných transakcií
pre podnikateľov a PO
JUDr. Toško Beran (MFSR)
JUDr. Ildiko Virágová Milkovičová (MFSR)
5.-28. februára 2025

